

## **МОЛИТВА ЗА ВОЇНІВ**

Господи Боже наш, Ти Бог Єдиний на небесах і на землі, Ти володієш усіма країнами і народами і в руках Твоїх міцність і сила, і ніхто опиратися Тобі не може! Зглянься нині на воїнів, які боронять Україну від лютого ворога і почуй моління наші за них та благослови їх небесним Твоїм благословенням.

Зміцни їх силою і міцністю Своєю та наповни серця їхні мужністю і відвагою для оборони Вітчизни нашої України і здобуття перемоги над ворогом, що повстав проти нас.

Збережи всіх захисників України неушкодженими від ворожих нападів, від хвороб і від усякого лиха. Зроби ім'я воїнства нашого славним для друзів і страшним для ворогів, щоби під охороною війська нашого і під Твоїм небесним покровом і благословенням мир і славу мала земля наша і позбавлена була назавжди від нашестя ворогів і від міжусобної ворожнечі.

Щоб у скорому часі змінилася скорбота і плач наш на радість, а війна на міцний і справедливий мир. І щоб у мирі цьому Вітчизна наша завжди перебувала, щоби народ наш український процвітав і в радості спів подяки приносив Тобі, Богу в Тройці єдиному прославленому Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь

## МОЛИТВА ЗА ЗАГИБЛИХ ВОЇНІВ

Непереможний, неосяжний і могутній у боротьбі Господи Боже наш! Молимо Тебе, пом'яни у Царстві Твоєму воїнів, що віддали життя своє за свободу і незалежність України, і осели їх у Свої небесні обителі. Зглянься милостиво, Премилосердний Господи, на рани їхні і страждання, і визнай за подвиг добрий і Тобі угодний.

Прийми їх милістю Твоєю, бо люті скорботи й тягарі на війні понесли вони, перебуваючи у скруті і трудах, терплячи голод і спрагу, не маючи сну, будучи виснаженими тілом і душею. Прийми з миром душі рабів Твоїх, бо воювали вони за мирне життя наше, за добробут і спокій наш, і даруй їм вічний спокій, бо вони рятували міста й села і собою захищали Батьківщину.

Зглянься з небес, Боже, і пом'яни загиблих воїнів – чоловіків і жінок, молодих і юних, дорослих і старців. Осели їх Царстві Небеснім, як добрих воїнів, що мужньо потрудилися у битвах за свій народ.

Поглянь, Господи, на сердечну скорботу і журбу нашу і змилосярдся, Всеблагий Господи! Ти взяв від нас рідних, близьких і друзів наших, але не позбав нас Твоєї ласки і подай Україні нашій перемогу і твердий та справедливий мир. Даруй воїнам, які віддали життя своє за Україну і український народ, Царство Небесне і сотвори їм вічну пам'ять.